e ‘PMf. Pedy A. ﬂ:%jx%a

@ 'JD;L—MWMMM o voluwme QLQ/&Q”&,,[O WCL'R3

teny W —PAWM ‘D&Zo ctlindio  x = H e /5 F[ano/

N =T o e R o

éofugao
7
7' —=abd =‘&Z {
ﬂ 1 '
- xt+Z2 =1
W Zl (X3) €D | —1
D !
02 1-%C ﬁ 32

=

- XA_ wmidades Ao votume.



\

W Qi
WMAA
ade *:oq, Y
2‘-& —
=&
.,‘Z*&= g8, =0 6%
; .—:Z’

(¢) W '
u .
’xz wtao(»o 130’\' x” é
+aZ= 3% +3+22:4.€ ?
ol

Solucan
xz'wé?“
= JZ

w "+ a” r2 =

1=> 7 4
+32 -4 =0
>

i (z-«\(szﬂ:O
. Zz=1 ou j{i;f&

2-:'.1
Nap 1!
(2>0)

i
PR
”ﬂﬁﬁﬁ £

7




e
o X
0o
5 >
18
g O

\“



@  calestan j'«?o(\/

W

(@)

:?(”x.“(g,'z\ = Z—} W bvulads fe?,o/ Tweavw/: copnd.
> e

AUe 'X+3—+ 2 =3

—_.-jS j: (X-a\(3—~ x~}} oQaﬂlx

&3 85[3(%—}\ _ (xzvazﬂ'g)adx

f|

0
: X R o e A e
0 "o
ﬁg?)*%@wﬂx (g 8- 20 ]
S |
3 it



‘o) ”¥ («“ﬂ”i)—: p<2+3"’- , E ’Xz+37'$1
3 oS 254
\So&wga,o-_

Z= ‘

h O D! xz*azs \ xX= ANCOAE
D - psn %A ?=nw9

259 , ® " Nogosg2T z=2

[0 |

= \gz'ﬁ‘jfl Zln,zmdﬂ/é
0 0

L
S (><2+3°-Ma AA

L,'
= ,,?ﬁ'j bn’dn = 7 K lo

(o}
= 2
=
(¢) ie(f'}ﬂ)‘q g Lowmitada po bl l*’f
| RO AE:
- X =0
B AD 220 2
£ ;&Z“ gl
sex A L.
A=h-y2 '
d % S el
1 o $ XY '
?osgsﬁ\f—; V\’ﬂ(%’m@
o 2% ¢

i
(S
—

\ 7w



\o~



ey fxig2)= 2 W Reitado pot
2= - (x*g") e x7‘+32‘+22“5
4 :

jv@&\/ = @
W
50%9&»@ 42. .fai_’z‘-_—.vg‘
{ ) A 224‘42”5:0
T (2._1,5")(2—13—:0
?\\65 2z =1
D) ¢ 'X.L"'az’sl*l Z2=1 =5 X2+22:Z)
; ;_——‘_.——“‘z—v
it ot R ins 2
= N RN
‘J’Errz é’:&u <D,LB .{@49 € 21T
0 $rhs2 | |
Wrez 0§06 $2w Jf-/”"j
%rﬁ(i ¢ J5-n* -
2 2 \/ﬁ
Saﬁal\/ :g j j 2 . ndzde dn
8) 0
W yn A
o VS
= gzw§ 4 2‘\ L dn
0 &t
o n
= WJZE54L°‘) = LILLI]Q‘/L
lb
O
= 2<~“ b ph 8 da
= 7| gnd - nte )
D
5 <
= [0 A5 _an +5n7\
4 70 3 0



o

\ Ba

Mamsa. de W
W wmo 12 oclamle fimailado por q=x"
4 =9
onper o ot s
‘—%Co{;&,a\ = 9<+a; | | A ]

| =
M (W) = 3“’“\/ = jb Sj (x+4\dz d A

3 .9
= j (x+3)( 91 dA = | S e Na-p) A
D 0 NG

3 9 ,
= ], 1 lxeay ong - idy

X

— 3(97((9,>(7-)_l_ 1(9?@ XL‘)" “;jx<52-"><q)- -é-(ﬂs_.xé’)>
) 2

B
_JQ

&



@

L

»2
T - Wiy e
og2zsh
h
| ¥
g S sy '—F(*x,é\ﬂc k2  densidadte
. h"n,-‘; . L
. propeiciomad & dikineia Lo o
w0 elxo e gemetua Ao W
Solucao
e (dpdy = dega & o dliueia o
W plo (gt ew a acfd £

O«mo caso L < o 1o 2)

0('=ﬁ/%z+g2
I,-= j(%‘+32)¥o€\/
W W i N = Recopt
Re3 :][,.-;.R/SWﬁ
%:2
2n U,
= S SJ Rz-kzm?zofzdﬁfos‘““*
o Yo J 0<g g 2n
N 03522 £h

=2 (7 KR dndr

0

n no
T T LI T G
0 D

1l

[~
=
A
P
=



e
2= 2><7'+232

@ W Unutado fm‘ {2: 46'2x2~232

0(#@14/&&'0(&0(6 de W - ',?(—x;&,z\ = \/x2+az

M((w)= 7
50&4};0 '
N AAA
My = § £dv
W
Whia 2__.15,(2><2+232)
2=t %{ 2 = lb-%
2%=16 @

(D:j 702*2]251-%
DL 2
j)ma"l\

056 £27W




o { W bvclzdo pot 2:\/>(_2+2"
- e 2Z=l
M}"\Aa& W ;g(o(,?,a\ = Z
Soluedo -

Z
oA 224 5 x"f}%’/é W : 1 LA
W /| hog2 g4
= L./j )/ :/ ' |

. 0 < g 4
el‘\"-_ t[ 7/ ®1ﬂ R
{f

056 2w

Izzjﬁxhaz)'faw = S[}gquﬂ}'g.nd’idﬁdh
W ) 0 . |
4 b 4 4
2 2 3 = ar( L 2| A3A

WJO Lln, 2dzdn = JO %2 (ﬂ A An
o .
= A ﬂ{ - 2.8 &{
JTJOM N )R dn Wjﬂ(lin, po)ar
- g aral L st
7r< L 10
ol B E L 4E 4%
SEECRRIE ) I =
—_—




2 |4/ )
cop ¢y =

q[;/ cop %2

J ploeng d dodg

\[o@uw\{:\/:j

= QWJ Zﬁ(_éo/»?!;‘)df

0

Qﬁ’jj fz(cc/&;ﬁ, - Cop %)
(% -5 e

pa—
—_

- 2 Tl
. %i‘”SHf = 2Ll

3
0

12,



